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Gusto Szilva 5cl 2.390,-Ft
Gusto Bodza 5cl 2.590,-Ft
Gusto Birskörte  5cl  2.390,-Ft
Gusto Szőlő 5cl 2.290,-Ft
Gusto Barack 5cl  2.390,-Ft

Márton és Lányai Sauska Aszútörköly 5cl  2.490,-Ft
Márton és Lányai Muskotályos Szilva 5cl  2.490,-Ft
Márton és Lányai Cigánymeggy 5cl  2.690,-Ft
Márton és Lányai Szomolyai Cseresznye 5cl 2.490,-Ft

Árpád Prémium Érlelt Szilva  5cl  2.390,-Ft
Árpád Prémium Piros Vilmoskörte  5cl  2.690,-Ft

Árpád Dupla Ágyas Szilva  5cl  2.290,-Ft
Árpád Dupla Ágyas Cigánymeggy 5cl  2.290,-Ft

Árpád Kisüsti Alma  5cl 2.290,-Ft
Árpád Kisüsti Körte  5cl  2.290,-Ft

PÁRLATOK:
Árpád Gyömbér 5cl 2.490,-Ft
Árpád Mandarin 5cl  2.690,-Ft



Minden  borunkat  poharazzuk!
All our wines can be served in glass.

borlap
bor és pezsgő

wine list



Balatoni Borvidék
Pátzay Kékfrankos Lancelot  5.990,-Ft/0,75 l 1.200,-Ft/1,5dl

Pátzay Rizling  6.590,-Ft/0,75 l  1.320,-Ft/1,5dl

Pátzay Tégladomb  7.990,-Ft/0,75 l 1.600,-Ft/1,5dl

Pátzay Prémium Chardonnay  8.690,-Ft/0,75 l 1.740,-Ft/1,5dl

Pátzay Prémium Pinot Noir Rosé  7.990,-Ft/0,75 l 1.600,-Ft/1,5dl

Pátzay Cabernet Sauvignon  9.990,-Ft/0,75 l 2.000,-Ft/1,5dl

Kislaki-Légli Géza Irsai Olivér-Zenit  6.490,-Ft/0,75 l 1.300,-Ft/1,5dl

Kislaki-Légli Géza Pinot Noir  7.990,-Ft/0,75 l 1.600,-Ft/1,5dl

Etyek-Budai Borvidék
Haraszthy Vallejo HVP Sir Irsai  6.490,-Ft/0,75 l 1.300,-Ft/1,5dl

Haraszthy Vallejo HVP Chardonnay  6.490,-Ft/0,75 l 1.300,-Ft/1,5dl

Somlói Borvidék
Csordás-Fodor Juhfark Selection  7.290,-Ft/0,75 l  1.500,-Ft/1,5dl

Szekszárdi Borvidék
Bodri Rozi Rosé   6.590,-Ft/0,75 l  1.320,-Ft/1,5dl

Bodri Merlot válogatás Faluhely  9.990,-Ft/0,75 l 2.000,-Ft/1,5dl

Vesztergombi Királylány  6.290,-Ft/0,75 l 1.300,-Ft/1,5dl

Vesztergombi Kadarka  7.990,-Ft/0,75 l 1.600,-Ft/1,5dl

Vesztergombi Merlot  7.290,-Ft/0,75 l 1.500,-Ft/1,5dl

Vesztergombi Bikavér  7.990,-Ft/0,75 l 1.600,-Ft/1,5dl

Takler Kékfrankos  6.590,-Ft/0,75 l 1.320,-Ft/1,5dl

Takler Merlot  7.990,-Ft/0,75 l 1.600,-Ft/1,5dl

Takler Regnum  18.990,-Ft/0,75 l 3.800,-Ft/1,5dl

Fekete Cabernet Franc Válogatás  8.990,-Ft/0,75 l 1.800,-Ft/1,5dl

Fekete Cabernet Sauvignon Válogatás  10.990,-Ft/0,75 l 2.200,-Ft/1,5dl

Soproni Borvidék
Winelife Soproni Supernova   6.590,-Ft/0,75 l 1.320,-Ft/1,5dl

Winelife Soproni Zweigelt  6.590,-Ft/0,75 l 1.320,-Ft/1,5dl

Jandl Soproni Kékfrankos Missio   6.590,-Ft/0,75 l 1.320,-Ft/1,5dl

Tolnai Borvidék
Tűzkő Birtok Banka Grüner Veltliner  7.290,-Ft/0,75 l 1.500,-Ft/1,5dl

Tűzkő Birtok Pinot Grigio   6.690,-Ft/0,75 l 1.340,-Ft/1,5dl

Tűzkő Birtok Pannon Sauvignon Blanc  7.290,-Ft/0,75 l  1.500,-Ft/1,5dl

Tűzkő Birtok Bátaapáti Prémium Merlot   11.990,-Ft/0,75 l 2.400,-Ft/1,5dl

Mátrai Borvidék
Bárdos Mátrai Irsai Olivér  6.590,-Ft/0,75 l 1.320,-Ft/1,5dl

Bárdos Mátrai Rosé Cuvée   6.590,-Ft/0,75 l 1.320,-Ft/1,5dl

Dubicz Mátrai 1014 Sauvignon Blanc Selection   6.590,-Ft/0,75 l 1.320,-Ft/1,5dl

Dubicz Mátrai Sárhegy Kékfrankos   9.900,-Ft/0,75 l 2.000,-Ft/1,5dl



Egri Borvidék
� ummerer Egri Királyleányka   6.590,-Ft/0,75 l 1.320,-Ft/1,5dl

� ummerer Egri Bikavér   8 .990,-Ft/0,75 l 1.800,-Ft/1,5dl

� ummerer Egri Tré� i   8.490,-Ft/0,75 l 1.700,-Ft/1,5dl

Gróf Buttler Egri  Pinot Noir superior   9.690,-Ft/0,75 l 1.940,-Ft/1,5dl

Tóth Ferenc Egri Egri Csillag   6.590,-Ft/0,75 l 1.320,-Ft/1,5dl

Tóth Ferenc Egri Kadarka   7.990,-Ft/0,75 l 1.600,-Ft/1,5dl

Juhász Rosé  6.590,-Ft/0,75 l 1.320,-Ft/1,5dl

Juhász Gesztenyés Merlot  12.990,-Ft/0,75 l 2.600,-Ft/1,5dl

Villányi Borvidék
Ipacs-Szabó Villányi Inni jó   9.690,-Ft/0,75 l 1.940,-Ft/1,5dl

Ipacs-Szabó Villányi Nászút Helyett   11.990,-Ft/0,75 l 2.400,-Ft/1,5dl

Gere A. Villányi Portugieser   6.690,-Ft/0,75 l 1.340,-Ft/1,5dl

Gere A. Villányi Cabernet Sauvignon barr.  11.990,-Ft/0,75 l 2.400,-Ft/1,5dl

Gere A. Villányi Kopár Cuvée   19.990,-Ft/0,75 l 4.000,-Ft/1,5dl

Vylyan Villányi Chardonnay   6.290,-Ft/0,75 l 1.300,-Ft/1,5dl

Vylyan Villányi Rosé 2022   6.590,-Ft/0,75 l 1.320,-Ft/1,5dl

Vylyan Villányi Portugieser   6.690,-Ft/0,75 l 1.340,-Ft/1,5dl

Vylyan Villányi Merlot   9.590,-Ft/0,75 l 1.920,-Ft/1,5dl

Vylyan Villányi Classic Cabernet Sauvignon   6.590,-Ft/0,75 l 1.320,-Ft/1,5dl

Vylyan Villányi Mandolás (Franc selection)   19.990,-Ft/0,75 l 4.000,-Ft/1,5dl

Vylyan Villányi Syrah  12.990,-Ft/0,75 l 2.600,-Ft/1,5dl

Ti� án Villányi Csenge   6.590,-Ft/0,75 l 1.320,-Ft/1,5dl

Ti� án Villányi Immortal Cuvée  6.690,-Ft/0,75 l 1.340,-Ft/1,5dl

Ti� án Villányi Cuvée Carissimae   19.990,-Ft/0,75 l 4.000,-Ft/1,5dl

Tokaji Borvidék
Grand Tokaj Tokaji Késői Szüretelésű Sárgamuskotály  6.690,-Ft/0,5 l 1.280,-Ft/1dl

Grand Tokaj Tokaji Aszú   19.990,-Ft/0,5 l 4.000,-Ft/1dl

Pajzos Tokaji T Furmint   6.690,-Ft/0,75 l 1.340,-Ft/1dl

Pajzos Tokaji T Hárslevelű   6.690,-Ft/0,75 l 1.340,-Ft/1dl

Champagne
Sauska Extra Dry  12 990,-Ft/0,75 l

Pommery Champagne Brut Royal    29 990,-Ft/0,75 l

Duval-Leroy Brut   29 990,-Ft/0,75 l

Alfred Gratien Rosé   29 990,-Ft/0,75 l



Kékfrankos   5.990,- Ft/0,75l
(Pátzay)   1.200,- Ft/1,5dl

Rizling   6.590,- Ft/0,75l
(Pátzay)   1.320,- Ft/1,5dl

A  gyümölcsösség,  könnyedség  és  enyhe  fűszeresség,  fás 
jegyek kiválóan mutatják be a fajta erényeit. Fogyasztása 16- 
18°C- on ajánlott. Sertés pörkölt, marha pörkölt, kacsa, liba, 
gyöngytyúkból készült ételek kiváló kísérője lehet.

Fruity, lightness and mild spicy, woody notes are an excellent 
demonstration of the virtues of the breed. Consumption at 16- 
18 ° C is recommended. It can be an excellent accompaniment 
to meals made of pork stew, beef stew, duck, geese and guinea 
fowl.
        

Tiszta,  zöld  mandulás,  zöldalmás  illata  � nom,  vulkanikus 
talajból  származó  ásványossággal  egészül  ki.  A  teli  kortyot 
hosszú lecsengés és � nom krémes textúra mellett fehérborsos 
fűszeresség jellemzi. Tejszínes ételek és fehérhúsú szárnyasok 
ideális párja lehet. Nem kevésbé izgalmas például egy 
szokatlan párosításban, almás pite mellé.

Clean nose withgreen almond, green apple and so�  mineral 
aromas  deriving  from  the  volcanic  soil.  � e  síp  is  rich 
and  round,  with  creamy  texture  and  white  pepper  notes, 
followed by a long � nish. Ideal match for white poultry, and 
for unusual pairings such as apple pie.



Tégladomb    7.990,-Ft/0,75l
(Pátzay)   1.600,- Ft/1,5dl

Kristálytiszta halvány szalmasárga szín és magas viszkozitás 
jellemzi, melyek mellett a pohárból áradó közepesnél 
intenzívebb, mély, almás-kardamomos, fűszeres illat utal 
a nagy beltartalmi értékre. A telt íz, gazdag korty hosszú, 
vaníliás, érett citrusos karakterrel, leheletnyi édességgel 
búcsúzik. 

It is characterized by a crystal-clear, pale straw-yellow color 
and high viscosity, in addition to which the more intense than 
average, deep, apple-cardamom, spicy aroma emanating from 
the glass indicates the high content value. � e full taste, rich sip 
says goodbye with a long, vanilla, ripe citrus character and a hint 
of sweetness.

Prémium Chardonnay   8.690,-Ft/0,75l
(Pátzay)   1.740,- Ft/1,5dl

Halvány   szalmasárga   színe   és   közepes   viszkozitása   
mellett, fajtajelleges illata tanúskodik egy könnyen iható, 
azonban annál tartalmasabb borról. A korty telt, visszafogott 
hordós karaktere, � noman fűszeres ízvilága, almát és ringlót 
idéz. Jól lehűtve érdemes fogyasztani, elsősorban szárnyas 
ételek kisérőjeként mutatja meg igazi karakterét..

With its pale yellowish color and medium viscosity, its distinctive 
scent re� ects an easy-to-drink, but more important wine. � e 
full- bodied, restrained barrel of character, the deliciously spicy 
� avor, apples and apples. It should be eaten well cooled, especially 
as a poacher’s food.



Cabernet Sauvignon    9.990,-Ft/0,75l
(Pátzay)   2.000,- Ft/1,5dl

Mély, rubinvörös színvilág, áfonya, sötét csokoládé és � noman 
pörkölt kávé illatjegyekkel. Az ízélmény friss és vibráló, intenzív 
gyümölcsösség jellemzi, ahol a gazdag cseresznye és feketeribizli 
is helyet kap. Az utóízt elegáns és izgató fűszeresség határozza 
meg, melyet a végén a bőséges gyümölcsösség emel ki.

Deep, ruby   red color, with aromas of blueberry, dark 
chocolate and � nely roasted co� ee. � e taste experience 
is characterized by fresh and vibrant, intense fruitiness, 
where rich cherries and blackcurrants are also present. � e 
a� ertaste is de� ned by an elegant and exciting spiciness, 
which is highlighted by the abundant fruitiness at the end.

Prémium Pinot Noir Rozé   7.990,-Ft/0,75l
(Pátzay)   1.600,- Ft/1,5dl

Kristálytisza halvány rózsa színe és magas viszkozitása eleganciát 
és nagy beltartalmat sejtet. Kóstolva a száraz korty, málnával és 
eperrel  nyit,  melyhez  friss  barack  és  virágosság  társul.  Frissítő 
savérzete  lágy  utóíze  könnyedséggel  párosulva  jó  egyensúllyal, 
hosszan  búcsúzik  a  szájban.  Magában  fogyasztva  is  különleges 
rozé élményt jelent.

Cristal clear light rose color and hight viscosity. On the palate the sip 
is dry with raspberry and strawberries. Fresh apricot and also some 
� owery notes makes it round and complex. Refreshing acidity and 
lightness gives you the perfect and unique rose experience.



Irsai Olivér-Zenit   6.490,-Ft/0,75l
(Kislaki-Légli Géza)   1.300,- Ft/1,5dl

Pinot Noir   7.990,-Ft/0,75l
(Kislaki-Légli Géza)   1.600,- Ft/1,5dl

Világos szalmasárga megjelenés. Illatában bodzavirág, citrusfélék és 
lédús szőlő tűnnek fel. Kóstolva száraz, életteli savérzet, elegáns-,könnyed 
test, gazdag gyümölcsös ízvilág jellemzi. Remek fehérbor költemény, 
amely szólóborként és fröccs-alapként is nagyszerűen teszi a dolgát. 
Salátákhoz, halakból és fehér húsú szárnyasokból készített fogásokhoz, 
házi felvágottakhoz és friss sajtokhoz ajánlom kísérőként, nagy szeretettel!

Light straw yellow appearance. Elder� ower, citrus fruits and juicy grapes 
stand out in its aroma. When tasted, it is characterized by a dry, lively 
acidity, an elegant, light body, and a rich fruity � avor. A great white wine 
composition that works great both as a solo wine and as a splash base. I 
recommend it as an accompaniment to salads, dishes made from � sh and 
white meat poultry, homemade cold cuts and fresh cheeses, with great love!

A pinot az pinot. Vagy szeretjük, vagy nem. Megosztja a fajta az 
embereket, bortermelőket és borivókat egyaránt. Mi a birtokon örömmel 
foglalkozunk vele, még akkor is, ha többszörös oda� gyelést igényel a 
szőlőben és a pincében egyaránt. Valamit valamiért. Szájban úgy vastag, 
hogy tannintartalma szinte észrevétlen marad. Savai élénkek, aromái 
gazdagok, buják és játékosak. 15-16 celsius fokra hűtve ki� nomult kacsa- 
és bárányételek, valamint nem túlságosan illatos fehérpenészes sajtok 
hűséges társa.

Pinot is pinot. We either love it or we don’t. � e variety divides people, wine 
producers and wine drinkers alike. We at the estate are happy to deal with it, 
even if it requires multiple attentions both in the vineyard and in the cellar. 
Something for something. It is so thick in the mouth that its tannin content 
remains almost imperceptible. Its acids are lively, its aromas are rich, lush 
and playful. Cooled to 15-16 degrees Celsius, it is a loyal companion of 
sophisticated duck and lamb dishes, as well as not too fragrant white mold 
cheeses.



Etyeki Sir Irsai    6.490,-Ft/0,75l
(Haraszthy pincészet)   1.300,- Ft/1,5dl

 Haraszthy HVP Chardonnay     6.490,-Ft/0,75l
(Haraszthy pincészet)   1.300,- Ft/1,5dl

Királyleányka virágillata, és a Chardonnay gyümölcsös jegyei 
teszik teltebbé az Irsai Olivér parfümösségét. Ízben virgonc 
savak, gyümölcsösség, könnyedség, bohémság jellemzik a bort.

� e  � owery  notes  of  Királyleányka  and  the  fruitiness  
of Chardonnay  makes  the  Irsai  Olivér  perfumes  more  
serious and charming. Vivid, refreshing acidity, lots of fruits 
on palate. Easygoing wine.

Illata sárgadinnyére és ananászra emlékeztető. Friss, üde, 
könnyen fogyasztható, és mindemellett, telt gyümölcsösség, 
kellemes olajosság jellemzi. 

Its smell is reminiscent of cantaloupe and pineapple. It 
is fresh, fresh, easy to consume, and, in addition, it is 
characterized by full fruitiness and pleasant oiliness. 

Somlói Juhfark Selection 7.290,-Ft/0,75l
(Csordás-Fodor) 1.500,- Ft/1,5dl

Világos zöldessárga szinű, citrusos közepesen intenzív illat. 
Finom ásványosság, megfelelő teltség, karakteres savak.

Pale green-yellow colour, medium intensity citrus fruits in 
the smell Fine minerality in � avour characterful acids.



A Faluhely-dűlűben termett, válogatott, kitűnő minőségű
Merlot szőlőből készült borok igazolják azt a véleményünket, 
hogy a merlot Szekszárdon nagy lehetőséget jelent. Mély, sötétbe 
hajló rubin szín, intenzív illat, harmonikus savak jellemzik. 
A radikális hozamkorlátozás komoly testet kölcsönöz ezeknek 
a tételeknek. 

� is wine is made from the selected, excellent quality Merlot 
grapes produced in the Szekszárd Faluhely-dűlű. O� ering 
a great possibility in this wine region, it is capable of producing 
a wine priding itself on excellent features. It is characterised by 
a deep ruby colour, intensive fragrance and harmonious acids. 
With a high degree of yield restriction, a very thick, real “big 
shot” red wine can result.  

Szekszárdi Merlot Válogatás Faluhely 9.990,-Ft/0,75l
(Bodri Pincészet) 2.000,- Ft/1,5dl

Szekszárdi Rozi Rosé  6.590,-Ft/0,75l
(Bodri Pincészet) 1.320,- Ft/1,5dl

Az észak gyümölcsösségével, frissességével, és kellemes 
savaival, míg a dél bájos testével és csalfa édességével zárja 
fogyasztóinak szívébe magát. Leginkább szárnyasokból 
készült sültek mellé és beszélgetésekhez ajánljuk.

North means here freshness, fruity � avours and pleasant 
acids, whereas south means enchanting body and deceptive 
sweetness. � is is how this wine aims at the consumers’ 
bosom. We recommend this wine as a company to fowl 
dishes, or simply to a party of good chat.



Kiváló, ropogós királyleányka, friss, üde savakkal és illatos 
fehér virágokkal.

Excellent, crispy „királyleányka“, with fresh, acidity and 
fragrant white � owers.

Szekszárd régi fajtája mely egyben a kevés hungaricum fajták 
egyike. Különleges fűszerei, íz és illatvilága, a fajtára jellemző
kedvességgel ötvözve egy egyedülálló bort eredményeznek. 
Színe a fajtára jellemzően világosabb árnyalatú, tüzes 
rubinvörös.

Old grape variety of Szekszárd wine region, one of the few 
Hungaricum. Its special spicies on the nose and on the palate, 
combined with the kindness of the variety result a unique 
wine. Light, � ery ruby coloured red, an excellent companion 
of spicy paprika dishes.

Szekszárdi Királylány 6.290.-Ft/0,75l
(Vesztergombi Pincészet) 1.300,- Ft/1,5dl

Szekszárdi Kadarka 7.990.-Ft/0,75l
(Vesztergombi Pincészet) 1.600,- Ft/1,5dl



Szekszárdi Bikavér  7.990.-Ft/0,75l
(Vesztergombi Pincészet) 1.600,- Ft/1,5dl

Szekszárdi Merlot  7.290.-Ft/0,75l
(Vesztergombi Pincészet) 1.500,- Ft/1,5dl

Szekszárd talán legnevesebb bora. Pincészetünk 1992 óta 
készít Bikavért. A Vesztergombi Bikavér Kékfrankosból, 
Cabernet Sauvignonból, Merlotból és Kadarkából áll össze. 
Nem csak szimbolikus, hanem a bor szempontjából is igen 
fontos a Kadarka jelenléte, hiszen egy Bikavért a Kadarka 
tesz Bikavérré. 

Szekszárd perhaps most famous wines. Bull’s Blood draw 
winery since 1992. � e Bull’s Blood Vesztergombi Kékfrankos, 
Cabernet Sauvignon, Merlot, and is made up of Kadarka. Not 
only symbolic, but the wine is very important in terms of the 
presence kadarka as a Bull’s Blood makes the kadarka Bikavér. 

Egészen sötét, vörös szín. Illata erdei bogyós gyümölcsökre 
emlékeztet. Kelle mes lágy savakkal bír, ami kimondott 
erény a szekszárdi borok között.Harmonikus, tartalmas bor 
melyet bátran ajánlhatunk minden vörösbort kedvelőnek.

It has a totally dark red colour. It’s aroma reminds us of forests 
berries. It is a pleasant with so�  acids, which is a de� nite merit 
among the wines of Szekszárd. It is a harmonic and stout wine 
that we boldly recommend to the lovers of red wines.



Szekszárdi Kékfrankos 6.590,-Ft/0,75l
(Takler Pince) 1.320,- Ft/1,5dl

Szekszárdi Merlot 7.990,-Ft/0,75l
(Takler Pince) 1.600,- Ft/1,5dl

Sötét vörös színű, testes, kékfrankos karakterrel rendelkező
bor sok � nom cserzőanyaggal. Száraz sültekhez, 
pecsenyékhez ajánlott.

A full-bodied dark red wine with the characteristic of 
Kékfrankos with lots of � ne tannins. Recommended with 
roast and fried joint.

Rendkívül nagy érési képességet és hosszú ízképet mutató 
bor. Illata virágokra, elsősorban bordó rózsára emlékeztet, 
ízeinek gyümölcsössége málna mellett aszalt szilvát idéz. 

� is wine has an extraordinary ripening capacity and exhibits 
a long-lasting bouquet. Its � owery perfume reminds us of red 
roses, its � avor evokes raspberry and prunes.



Szekszárdi Regnum Cuveé 18.990,-Ft/0,75l
(Takler Pince) 3.800,- Ft/1,5dl

Ez az emblematikus Cuvée vörösbor Merlot, Cabernet 
franc, Kékfrankos, Cabernet Sauvignon és Syrah fajták 
házasításából készült. Gazdag beltartalommal és erdei 
gyümölcs jegyekkel. 12 hónapig érlelődött első töltésű magyar 
és francia hordókban. Fajtaösszetétel: 30% Merlot, 29,5% 
Cabernet franc, 17% Kékfrankos, 20% Cabernet sauvignon 
és 3,5% Syrah. Ajánlott fogyasztási hőmérséklet: 17 - 18 

� is iconic Cuvée red wine is cra� ed from a blend of Merlot, 
Cabernet Franc, Kékfrankos, Cabernet Sauvignon, and Syrah 
grape varieties. It boasts a rich � avor pro� le with notes of forest 
fruits and has been aged for 12 months in � rst-� ll Hungarian 
and French oak barrels. � e composition of grape varieties is as 
follows: 30% Merlot, 29.5% Cabernet Franc, 17% Kékfrankos, 
20% Cabernet Sauvignon, and 3.5% Syrah. � e recommended 
serving temperature is 17 - 18 

Cabernet Franc Válogatás  8.990.-Ft/0,75l
(Fekete Borpince) 1.800,- Ft/1,5dl

Mély rubin színű, közepesen testes, fajtajelleges, tartalmas 
vörösbor málnát és sötét erdei bogyós gyümölcsöket idéző
ízvilággal, lágy taninokkal és harmonikus savakkal.

� is moderate-bodied red wine with smooth tannins and 
so�  acidity is really rich in � avor. You can discover the taste of 
raspberry and all type of forest berries in it. It’s a good choice with 
all kind of meat dishes.



Supernova Félédes  6.590,-Ft/0,75l
(Winelife borászat) 1.320,- Ft/1,5dl

Reduktív eljárással készített félédes, gyümölcsös fehérbor. Az 
alacsony alkohol (10,5%vol), a 30 gramm maradékcukor és 
az átlagosnál magasabb savtartalom miatt feszes struktúrájú, 
nagyon jól fogyasztható, könnyen érthető „partybor”. 
Rizlingszilvániból készült, mely egy kis muskotályos illat és 
ízvilágot kölcsönös a bornak.

A semi-sweet, fruity white wine made with a reductive process. 
Due to the low alcohol (10.5% vol), 30 grams of residual sugar 
and higher than average acidity, it is a well-drinkable, easy-to-
understand “party wine” with a tight structure. It is made from 
Rieslingssilvani, which gives the wine a slightly musky aroma 
and � avor

Mély rubin színű, tartalmas bor közepes lecsengéssel és édeskés 
utóízzel. Illat- és ízvilágában a meggyes, mentás, erdei bogyós 
ízjegyek fűszeres ízekkel egészülnek ki.

It‘s a � avorful wine with deep ruby colour and sweet a� ertaste. 
� e complex taste is made of sour cherry and forest berries 
completed by di� erent spices. It goes well with red meats and 
with dark chocolate desserts.

Cabernet Sauvignon Válogatás 10.990.-Ft/0,75l
(Fekete Borpince) 2.200,- Ft/1,5dl



Soproni Missio Kékfrankos  6.590,-Ft/0,75l
(Jandl Kálmán) 1.320,- Ft/1,5dl

Sopronnak a nyugati határnál egyértelműen a kékfrankos 
legfontosabb bora. A Fertő tó környékén kellemes klímában 
igazi fűszeres, levendulás, borsos kékfrankosokat termelnek. 
Főleg kistermelők, olyanok, mint a Jandl pincészet, amely 
csak néhány hektáron gazdálkodik és igazi különlegességeket 
készít.

Sopron, on the western border, is clearly the most important 
wine from Kékfrankos. In the pleasant climate around 
Lake Fertő, real spicy, lavender and peppery kékfrankos are 
produced. Mainly small producers, such as the Jandl winery, 
which farms only a few hectares and produces real specialties.

Közepesen mély, bíbor szín. Mérsékelten intenzív illatában a 
ribizli mellett meggy és egy diszkrét fűszeresség is megjelenik. 
Szájban friss, könnyed és enyhén szárító tannin jelenik meg, 
amit fanyar piros bogyós gyümölcsök követnek egy kevés fekete 
borsos és herbás tónussal kiegészítve. Visszafogott lecsengéssel 
búcsúzik.

Medium deep crimson color. In addition to currants, cherries 
and a discreet spiciness also appear in its moderately intense 
aroma. In the mouth, fresh, light and slightly drying tannins 
appear, followed by tart red berry fruits complemented by 
a little black pepper and herbaceous tone. He says goodbye 
with a restrained tone.

Zweigelt  6.590,-Ft/0,75l
(Winelife Borászat) 1.320,- Ft/1,5dl



Illata, elegáns zamatú, élénk savtartalmának köszönhetően 
üde. Ajánljuk szárnyasokhoz, halakhoz, hangulatos kísérője 
lehet egy szép estének.  

It has an elegant, tasty aroma and is fresh thanks to its lively 
acidity. We recommend it for poultry and � sh, it can be
a pleasant accompaniment to a nice evening.

Egy könnyed Sauvignon Blanc, amelyet kézzel szüreteltek 
és szép fajtajegyekkel rendelkezik. Friss fű és citrusok, élénk 
savak. Mindez nagyon jó áron. A Tűzkő birtok egyik nagyon 
kedvelt bora Bátaapátiból. 

A light Sauvignon Blanc that is hand harvested and has nice 
varietal notes. Fresh grass and citrus, bright acids. All this 
at a very good price. One of the very popular wines of the 
Tűzkő estate from Bátaapáti.

Banka Grünet Veltliner 7.290,-Ft/0,75l
(Tűzkő Birtok) 1.500,- Ft/1,5dl

Pannon Sauvignon Blanc 7.290,-Ft/0,75l
(Tűzkő Birtok) 1.500,- Ft/1,5dl

Illatára és ízére a gyógynövények � nom kesernyés 
dominanciája, tarka virágok egész sora jellemző, � nom 
lecsengéssel. Egyedülállóan telt, zamatanyagban és ízben igen 
gazdag harmonikus bor.

Its aroma and taste are characterized by the delicate bitter 
dominance of herbs, a whole series of colorful � owers, with 
a delicate � nish. A uniquely full, harmonious wine rich in 
� avor and taste.

Pinot Grigio 6.690,-Ft/0,75l
(Tűzkő Birtok) 1.340,- Ft/1,5dl



Szép tanninokkal, dús extrakttal, telt ízzel. Illatában és 
ízében is hordozza a meggyes jelleget, igazi nagytestű tétel.
Fogyasztását vadakhoz javasoljuk, esetleg meggyes-csokoládés 
desszertekhez.

With nice tannins, rich extract, full � avor. It has a cherry 
character in both its aroma and taste, a real big-bodied batch.

Bátaapáti Prémium Merlot 11.990,-Ft/0,75l
(Tűzkő Birtok) 2.400,- Ft/1,5dl

Világos citrom szín, zöldes reflexekkel, narancsvirágra 
emlékeztető, parfümösen intenzív illattal. Harmonikus 
savtartalmának és a friss muskotály szőlőre emlékeztető 
ízének köszönhetően ideális párosítása a szárnyasokból, 
halakból készült ételeknek, vagy akár egy könnyed esti 
beszélgetésnek.

Light lemon color with greenish re� ections. Intensive scent 
that reminds us of orange � ower. � anks to its harmonious 
acidity and the taste reminiscent of fresh muscatel grapes, it 
is perfect for poultry and � sh dishes or on its own for easy-
going evening chats. 

Mátrai Irsai Olivér  6.590,-Ft/0,75l
(Bárdos és Fia) 1.320,- Ft/1,5dl



A pohárból piros apró gyümölcsök savanykás – édeskés 
bűbájoló illata és íze árad. A málna és az eper határán 
üdén egyensúlyoz. A rusztikusabb Kékfrankos ropogós 
savait a Pinot Noir selymes eleganciája szelídíti. Évszaktól 
függően javasolt fogyasztási hőmérséklete: 8-10 °C.

By tasting this wine, what we feel in the glass is a delightful 
sour scent and � avour of small red fruits. � e taste lies on 
the boundary of fresh raspberry and strawberry creating a 
perfect harmony. � e crispy acid of a more rustic Kékfrankos 
gets tamed by the silky and elegant Pinot Noir. 

Mátrai Rosé Cuvée  6.590,-Ft/0,75l
(Bárdos és Fia) 1.320,- Ft/1,5dl

A fajta szelíd bája, ízében a fajtajelleg – zöld egres, � nom bodza 
- határozott savakkal párosul. Üde zöldfűszeres salátafélék, 
zöldfűszeres krémsajtok és hasonlók kísérője lehet.

It has sauvignon’s gentle charm - green gooseberries and 
delicious elderberries – supplemented with strong acidity. It 
can be good companion of fresh green salads, herbed cream 
cheeses or similars.

1014 Sauvignon Blanc Selection  6.590,-Ft/0,75l
(Dubicz Borászat) 1.320,- Ft/1,5dl



Dűlő-szelektált, prémium kékfrankos. A Mátra egyik 
legjobb dűlőjében, a Sárhegyen termett szőlőből. 
Hordóban erjedt télel, amely kiemeli az évjárat és az 
alapanyag szépségét. Illatában a vanília és szeder, ízében 
intenzív étcsokoládé, amelyet az újhordó bársonyos 
karaktere tesz igazán izgalmassá.

Vineyard-selected, premium kékfrankos. From grapes grown 
in one of the best vineyards in Mátra, on Sárhegy. Barrel-
fermented in winter, which highlights the beauty of the vintage 
and the raw material. � e aroma is vanilla and blackberry, 
and the taste is intense dark chocolate, which is made really 
exciting by the velvety character of the new barrel.

Tükrös tisztaságú, halvány zöldessárga szín, enyhén 
muskotályos friss szőlővirág illat, üde, karcsú, lendületes 
bor, szép savháttérrel. Védett eredetű classicus száraz 
fehér bor, őshonos magyar fajta.

Mirror-clear, pale greenish-yellow color, slightly muscat-like 
aroma of fresh grape blossoms, fresh, slender, lively wine, 
with a nice acid background. Classicus dry white wine of 
protected origin, native Hungarian variety.

Sárhegy Kékfrankos  9.990,-Ft/0,75l
(Dubicz Borászat) 2.000,- Ft/1,5dl

Egri Királyleányka  6.590,-Ft/0,75l
(� ummerer Vilmos) 1.320,- Ft/1,5dl



Csillogó, izzó-mélyvörös színű, rendkívül összetett, telt illatú 
vörösbor. Nevéhez méltón testes, tüzes ital, belső harmóniájában 
az ászkolási, a gyümölcs és az új hordó csokoládézamata 
szelíden olvad össze. Legszebb formáját egyéves palackban 
való érlelés után mutatja.

With ripe, ruby and bright velvet colour, Egri Bikavér is a sophisticated 
red wine. � is full-bodied and robust wine is worth of its name, gently 
combining the ageing bouquet and taste of fruit with the chocolate 
aroma of the new cask blend.

Ez a mélyvörös színű, dús, sokrétű illatú vörösbor termőhelyét 
és évjáratát dicséri. Zamatokban gazdag, fanyarkás íze kisimult, 
� nom csersavai nyugodt, bensőséges harmóniája hosszú, 
melengető tüze újra és újra kóstolásra késztet.

� is wines deep ruby colour, rich multi-
fragrancedaroma praises its place in year of making.
Rich aromas harsh palate with � ne tannins showing � ne deep balance, 
� ery long � nish tempts one to taste again and again.

Egri Bikavér 8.990,-Ft/0,75l
(� ummerer Vilmos) 1.800,- Ft/1,5dl

Egri Tré� i Cuvée édes 8.490,-Ft/0,75l
(� ummerer Vilmos) 1,700,- Ft/1,5dl



A fajtára jellemző, világos, rubinvörös szín. Elegáns, nem 
tolakodó, illatában lédús, piros bogyós gyümölcsök fedezhetőek 
fel (meggy, cseresznye, cigánymeggy, piros ribizli), amelyet 
� nom fűszeresség ölel körül. A kortyot lendületes, egri savak 
vezetik, a puha tannin, az összképbe szépen simuló, diszkrét 
alkohol és a frissítő gyümölcsösség teszik kedvessé a kortyot. 
Vibráló érzetű hosszú utóíze, méltó lezárást biztosít a kortynak.

A light, ruby-red color characteristic of the variety. Elegant, 
unobtrusive, juicy red berry fruits (cherry, cherry, gypsy cherry, red 
currant) surrounded by delicate spiciness can be detected. � e sip is 
led by vigorous, tart acids, the so�  tannins, the discrete alcohol that 
blends nicely into the overall picture, and the refreshing fruitiness 
make the sip pleasant. Its long, vibrating a� ertaste provides a worthy 
closure to the sip.

Szalma-aranysárga bor, intenzív illattal.Pemetefű cukorka 
édessége és enyhe muskotályosság érződik rajta, idővel pedig 
kibontakoznak a fehérhúsú gyümölcsök is benne. Ízében 
édeskés tónusai mellett élénk savai jobban előtérbe hozzák a 
bor gyümölcsös karakterét. A citrusok, a körte, az őszibarack 
üdesége mellett hosszú lecsengésben búcsúzik a bor.

Straw-golden wine with an intense aroma. You can feel the sweetness 
of fennel candy and a slight muscatity, and with time the white-
� eshed fruits will also develop in it. In addition to its sweet tones in 
the taste, its bright acids bring the fruity character of the wine to the 
fore. In addition to the freshness of citrus, pear, and peach, the wine 
says goodbye in a long � nish.

Pinot Noir Superior 9.690,-Ft/0,75l
(Gróf Buttler) 1.940,- Ft/1,5dl

Egri Egri Csillag 6.590,-Ft/0,75l
(Tóth Ferenc) 1,320,- Ft/1,5dl



Szép, halvány rubin színe a bor könnyedségére utal. Lassan 
nyíló illatában diszkréten szilvás, friss gyümölcsös aromák 
nyiladoznak. Ízben határozott, de � nom savakkal robban 
a szájba. Látszólag könnyű hatású, de mégis van benne egy 
erőteljes, fér� as törkölyös jelleg, már-már mazsolába hajlóan, 
azonban annak édessége nélkül. Lecsengésben a fanyarkás 
gyümölcsökre emlékeztető ízek mellett még a friss Kadarka 
szőlőszemek zamata is felvillan.

Its beautiful, pale ruby   color indicates the lightness of the wine. Its 
slow-opening aroma reveals discreet plum and fresh fruity aromas. 
� e taste is � rm, but explodes in the mouth with delicious acids. It has 
an apparently light e� ect, but it still has a strong, masculine pomace 
character, almost raisin-like, but without its sweetness. In the � nish, in 
addition to � avors reminiscent of astringent fruits, even the � avor of 
fresh Kadarka grapes shines through.

Egri Kadarka 7.990,-Ft/0,75l
(Tóth Ferenc) 1.600,- Ft/1,5dl

A családi pincészet legértékesebb dűlőjéről származó 
különleges rosébor.
Későn szüretelt,érett szőlőből készült, szép, gyümölcsös illatú, 
gazdag karakteres rosébor.

Very special rosé wine coming from the most prescious area 
of the family cellar. Nice fullbodied wine with a fruity aroma 
that is made from ripe grapes vintaged later than usual.

Egri Rosé  6.590,-Ft/0,75l
(Juhász Testvérek) 1.320,-Ft/1,5dl



Illatában a meghatározó az érett gyümölcsösség (fekete 
cseresznye, fekete ribizli), amely a kóstoláskor fűszeres 
jegyekkel (fahéj, kakaópor) teljesedik kerek egésszé.

� e aroma is dominated by ripe fruitiness (black cherry, 
black currant), which is rounded o�  with spicy notes 
(cinnamon, cocoa powder) when tasting.

Villányi Inni Jó 9.690,-Ft/0,75l
(Ipacs-Szabó) 1.940,-Ft/1,5dl

A Juhász Testvérek pincészetének Gesztenyés dűlőjéből 
származó szelekciós tétel ez a bor. Színe mélybíbor, tanninjai 
érettek és vastagak. Illata aszalt meggyet idézi, míg telt zamatát 
bársonyos lecsengés kíséri.

� e wineries Chestnut Shepherd brothers item selection 
from the territory of this wine. Deep magenta color, with 
ripe tannins and thick. Recalls the smell of dried cherries.

Egri Gesztenyés Merlot 12.990,-Ft/0,75l
(Juhász Testvérek) 2.600,- Ft/1,5dl

Cabernet Franc fajtából készült Ipacs Szabó bora. Elvevezését 
egy családi történetből kapta. Szó szerint arról, hogy a birtok 
abból a pénzből jött létre, amiből a � atal pár nászútra szeretett 
volna menni. Mint fogyasztók azt mondhatjuk megérte, mert 
igazán különleges, egyedi bor a Nászút helyett, amire büszke 
lehet a család. 

Ipacs Szabó wine made from the Cabernet Franc variety. He got his 
inspiration from a family story. Literally, about the fact that the estate 
was created from the money that the young couple wanted to use for 
their honeymoon. As consumers, we can say it was worth it, because it 
is a really special, unique wine instead of the Honeymoon, something 
the family can be proud of.

Villányi Nászút Helyett 11.990,-Ft/0,75l
(Ipacs-Szabó) 2.400,- Ft/1,5dl



A Villányi-hegység mediterrán jellege formálta bársonyossá 
ezt a hagyományos technológiával készült fajtát. A bor rubin 
színű, lágy, elegáns vörösbor, amelyben dominál a szőlő 
elsődleges gyümölcsillata és aromája. Könnyen iható, üde, 
kellemes vörösbor. Gyümölcsössége a fő erénye, ezért frissen 
fogyasztva az igazi.

� is wine that we produce with traditional technology owes its 
silky characteristics to the Mediterranean nature of the Villány 
hills. � e wine is a ruby-colored, smooth and elegant red 
where the principal fruity aromas of the grape prevail. It is 
easy to drink, a bright, pleasant red. As its main virtue is its 
fruitiness, it should be consumed while it’s still fresh 

Villányi Portugieser  6.690,-Ft/0,75l
(Gere Attila) 1.340,-Ft/1,5dl

Mélysötét rubinját ibolyakék színtükör hatja át. Illatában a 
sokszínűség jellemzi: szederre, feketeribizlire, erdei bogyókra 
emlékeztető, mely az égetett fa illatával vegyül. Szép, érett 
tanninok jellemzik. Nagy testű, komplex szerkezetű, a szájban 
hosszú, egy bizonyos édes ízérzetbe áthajló. Jól érlelhető.

Deep ruby color is permeated with violet shades. Exuberant 
fruity aromas are present in this wine: blackberry, 
blackcurrant, forest berries, with a note of burnt wood 
surface upon tasting it. Firm though delicate tannins and 
sweet � avors characterize the wine. It is barrique-aged for 
seventeen to eighteen months.
It has a complex build, a persistent, slightly sweet � nish. Can be 
matured in bottle.

Villányi Cabernet Sauvignon Barrique  11.990,-Ft/0,75l
(Gere Attila)  2.400,- Ft/1,5dl



Gömbölyded száraz fehérbor, őszi gyümölcsös (körte, alma), 
virágos jegyekkel, leheletnyi mineralitással. Részben reduktív, 
részben újhordós eljárással készül, ami markánsabb, teltebb 
bort eredményez. Nagyszerű kísérője a krémleveseknek, 
valamint a fehér húsokból, halakból készült ételeknek.

A fresh, dry wine re� ecting autumn fruits and � owers in its 
bouquet. It is partly matured in new barrels and partly in steel 
tanks to provide a more striking but full character. It is a � ne 
companion for creamy soups, white meat and � sh.

Szép egzotikus- virágos illattal nyit, lecsengése pedig
a málnacukorkára (a régi-régi pehelycukorra gondolunk) 
emlékeztet. Igazi ’rózsaszín karakter’, elegáns, légies,
üde- szomjoltó. 
Jól behűtve aperiti� ént, könnyű ételek (saláták és szárnyas 
sültek) kísérőjeként ajánljuk.

Ethereal, lively rosé: real ‘pink character’ with delicate 
fragrance of exotic fruits and � owery nuances. and juicy 
on the palate (with a lovely raspberry- sweetie note) and 
naturally preserved carbon dioxide, which helps to express 
gentle and smooth acidity. Suits when served chilled as an 
aperitif or with light dishes.

Villányi Chardonnay 6.290,-Ft/0,75l
(Vylyan Pincészet) 1.300,- Ft/1,5dl

Villányi Rozé 6.590,-Ft/0,75l
(Vylyan Pincészet) 1.320,- Ft/1,5dl

A pincészet emblematikus csúcsbora. Csak a legszebb 
évjáratokban készül,Villány legjobb dűlőiből (Kopár, 
Csillagvölgy, Konkoly, Ördögárok) szelektált alapanyagok 
felhasználásával. A bor Cabernet Franc, Merlot valamint 
Cabernet Sauvignon házasítása. 

� e emblematic top wine of the winery. Only made in the 
nicest years.  From the selected materials from the best slopes 
of Villány (Kopár, Csillagvölgy, Konkoly, Ördögárok). � e 
wine is the blend of Cabernet Franc, Merlot and Cabernet 
Sauvignon. 

Villányi Kopar 19.990,-Ft/0,75l
(Gere Attila) 4.000,- Ft/1,5dl



A Villányi borvidék legjellemzőbb 
fajtája. Selymesen lágy bor, ahol 
a hangsúly a gyümölcsösségen van. Piros bogyós 
gyümölcsöket idéző világa csöppnyi fűszerességgel egészül 
ki. A Portugieser könnyed bor, amit akár mindennap is 
fogyaszthatunk.

� e typical variety of Villány, it is a velvety light-wine with an 
emphasis on fruits. � e taste of red berries is enhanced with 
just a touch of spiciness. A lovely wine for everyday drinking.

Villányi Portugieser 6.690,-Ft/0,75l
(Vylyan Pincészet) 1.340,- Ft/1,5dl

Szeszélyes szőlőfajta, mely jó évjáratokban felejthetetlen 
bort ad. Személyiségét szokás nőnemben megjeleníteni. 
Borvidékünkön, pincészetünknél a fajta vezető illatjegye 
összetéveszthetetlenül a málnára emlékeztet.

A highly temperamental variety, which produces 
unforgettable wines in good years. � e variety is usually 
referred to as „she“. In the region and in our winery the 
strong aroma of raspberries present in this wine leaves little 
room for mistaken identity.

Villányi Merlot 9.590,-Ft/0,75l
(Vylyan Pincészet) 1.920- Ft/1,5dl



Komoly, nagytestű és telt bor, de mégsem ”túl sok”, 
megmarad elegánsnak és frissnek. Gazdag aromavilágában 
mindig újabb és újabb izgalmas jegy bontakozik ki (a 
kávé, a csokoládé trüffel, a pirított mandula és az aszalt 
bogyós gyümölcsök), olyan élményt tárva fel, mintha 
felfedeznénk egy fűszer-és csemege boltocska minden 
zegét- zugát.

Concentrated, serious wine with elegant structure, but still 
refreshing. � e complex aromas seduce the senses:  the sweet 
spicy notes unfolds like the gripping atmosphere of a delicacy 
shop with co� ee, chocolate tru�  es, roasted almonds and 
dried berries. Delicate experience with an everlasting � nish.

Villányi Mandolás 19.990,-Ft/0,75l
(Vylyan Pincészet) 4.000,- Ft/1,5dl

A villányi föld jellegzetességei természetesen nyomot hagynak 
a szőlőszemek ízén, de egy Cabernet Sauvignon sohasem 
enged karakteréből. Határozott ízvilágában a feketeribizli, 
szilva, étcsokoládé és dohány versenyeznek egymással. 
Hosszú pinceérlelésre alkalmas.

� e characteristics of the Villány soil naturally leave their 
mark in the grapes, but also true that a Cabernet Sauvignon 
never loses its character. In its distinctive bouquet the 
aromas of blackcurrants, plums, dark chocolate and tobacco 
vie with each other. It is ideal for long maturation in the 
cellar.

Villányi Cabernet Sauvignon 6.590,-Ft/0,75l
(Vylyan Pincészet) 1.320,- Ft/1,5dl



Az olaszrizling a Kövesföld dűlőről, a Rajnai Várerdő-
dűlőből származik. Kizárólag acéltartályban erjedt és érett 
15-16 fokon. Gerinces bor jó savakkal. Nevét a Ti� án család 
leg� atalabb tagjáról kapta, aki 2010-ben született.

� e Italian Riesling comes from the Kövesföld vineyard, the 
Rhine Forest vineyard. Fermented and matured exclusively 
in steel tanks at 15-16 degrees. Spiny wine with good acidity. 
It was named a� er the youngest member of the Ti� án family, 
who was born in 2010.

Villányi Csenge 6.590,-Ft/0,75l
(Ti� án Ede és Zsolt) 1.320,- Ft/1,5dl

A Syrah új színfoltot jelent pincészetünk borai között. 
Markáns, mediterrán fajta, mely kifejezetten testes, 
koncentrált „húsos” bort ad. Színe nagyon mély, jellegzetes 
összetett aromavilággal (áfonya, szeder, feketebors, 
különböző fűszerek) rendelkezik.

Syrah is a new addition to our range. It is a striking 
Mediterranean variety, full-bodied, concentrated and � eshy. 
Its colour is very deep and its bouquet complex (cranberries, 
blackberries, black pepper and spices).

Villányi Syrah 12.990,-Ft/0,75l
(Vylyan Pincészet) 2.600,- Ft/1,5dl



Villányi Cuvée Carissimae 19.990,-Ft/0,75l
(Ti� án Ede és Zsolt) 4.000,- Ft/1,5dl

Színében halvány zöldessárga. Illata akácvirág és friss, üde 
muskotály virágzása, benne pici botrytis. Ízében krémes 
jelleg, a virágok mellett megjelennek a citrusok és a túlérésből 
adódott botrytis, végén barack és menta jelenik meg. A kerek 
savak hosszan, szépen, kiváló egyensúlyban tartják. Igazi 
nemes Tokaji késői szüretelésű édes bor.

Pale greenish yellow colour. Its scent shows black 
locust � owers, and the fresh blooming of the muscat 
vine, with a hint of botrytis. Smooth in taste, with
botrytis notes due to overripening in addition to citrus and 
� orals, with apricot and mint appearing at the end. Round 
acids maintain a nice, long, excellent balance. A truly noble 
late harvest sweet Tokaji wine.

Lilás bíbor árnyalatú bor, illata teljesen tiszta, nem intenzív, 
hűvösnek mondható. Szájban száraz, jelentős mennyiségű, 
de könnyű - érett tannint tartalmaz. Gyümölcsössége 
a szilvalekvárban és a meggyízben konkretizálódik. 

Scarlet verging on purple, this blend o� ers subtle raspberry, 
gooseberry and blueberry aromas. Dry with pointed acids. It 
would be rash to say anything beyond pointing out that will 
reward patience.

Villányi Immortal 6.690,-Ft/0,75l
(Ti� án Ede és Zsolt) 1.340,- Ft/1,5dl



Tokaji Késői Szüretelésű Sárgamuskotály 6.690,-Ft/0,75l
(Grand Tokaj) 1.280,- Ft/1dl

Színében halvány zöldessárga. Illata akácvirág és friss, üde 
muskotály  virágzása,  benne  pici  botrytis.  Ízében  krémes 
jelleg, a virágok mellett megjelennek a citrusok és a túlérésből 
adódott botrytis, végén barack és menta jelenik meg. A kerek 
savak  hosszan,  szépen,  kiváló  egyensúlyban  tartják.  Igazi 
nemes Tokaji késői szüretelésű édes bor.

Pale   greenish   yellow   colour.   Its   scent   shows   black 
locust  � owers,  and  the  fresh  blooming  of  the  muscat 
vine,   with   a   hint   of   botrytis.   Smooth   in   taste,   with 
botrytis notes due to overripening in addition to citrus and 
� orals, with apricot and mint appearing at the end. Round 
acids maintain a nice, long, excellent balance. A truly noble 
late harvest sweet Tokaji wine.

Lilás bíbor árnyalatú bor, illata teljesen tiszta, nem intenzív, 
hűvösnek mondható. Szájban száraz, jelentős mennyiségű, 
de könnyű - érett tannint tartalmaz. Gyümölcsössége 
a szilvalekvárban és a meggyízben konkretizálódik. 

Scarlet verging on purple, this blend o� ers subtle raspberry, 
gooseberry and blueberry aromas. Dry with pointed acids. It 
would be rash to say anything beyond pointing out that will 
reward patience.

Tokaji Aszú 19.990,-Ft/0,75l
(Grand Tokaj) 4.000,- Ft/1dl



A Pajzos vibrálóan üde és tiszta birtokbora. Illatát és ízét a 
citrusok, a 
zöldalma, a körte és a fehér húsú őszibarack aromái 
gazdagítják. Jól érhetű, bor friss zamatokkal, feszes savakkal 
és arányos szerkezettel.

� e Pajzos is a vibrantly fresh and clean estate wine. Its aroma 
and taste are enriched by the aromas of citrus, green apple, 
pear and white-� eshed peach.

Közepesen intenzív illatú bor. A citrom, az alma és a körte 
elsődleges aromáit a lonc kellemes virágos aromái kísérik.  
A szájpadláson száraz érzetű, kellemes koncentrációjú bor. 
A ropogós savasságot a maradék cukortartalom kiválóan 
ellensúlyozza. Szájban kerek és lágy, hosszú utóízzel. 

It is a mildly intensive wine accompanied by � avor of lemon, 
pear. It leaves a pleasant dry taste in the mouth. Its acidity is 
balanced by the sugar content. 

Tokai T Hárslevelű 6.690,-Ft/0,75l
(Pajzos Pincészet) 1.340,- Ft/1dl

Tokaji T Furmint  6.690,-Ft/0,75l
(Pajzos Pincészet) 1.340,- Ft/1dl



12.900 Ft / 0,75lSauska Extra Dry Pezsgő

29.900 Ft / 0,75lPommery Brut Royal

29.900 Ft / 0,75l

29.900 Ft / 0,75l

Duval Leroy Brut

Alfred Gratien Rosé


